

今日汝州

2020年4月15日
星期三
农历庚子年三月廿三

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2568 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



中共中央办公厅印发通知

持续解决困扰基层的形式主义问题 为决胜全面建成小康社会提供坚强作风保证

新华社北京4月14日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于持续解决困扰基层的形式主义问题为决胜全面建成小康社会提供坚强作风保证的通知》。全文如下:
党中央确定2019年为“基层减负年”,着力解决困扰基层的形式主义问题,让基层干部轻装上阵,取得明显成效。

在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展的斗争中,各级党组织和广大党员、干部坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,自觉践行初心使命,勇于担当、攻坚克难、无私奉献,充分展现出新时代共产党人的政治本色。今年我国发展面临的风险挑战上升,再叠加疫情影响,做好经济社会发展工作难度更大,更加需要以优良作风狠抓工作落实,充分调动广大党员、干部的积极性和主动性创造性。

习近平总书记强调,要坚决杜绝形形色色的形式主义官僚主义,持续为基层松绑减负,让干部有更多时间和精力抓落实。(下转第2版)

平顶山市委书记周斌莅汝调研时强调

善于危中寻机 创新方式方法 全力抓好疫情防控常态化下经济发展工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 4月14日,平顶山市委书记周斌莅汝调研,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,善于危中寻机,创新方式方法,全力抓好疫情防控常态化条件下经济发展各项工作,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。平顶山市委副书记葛巧红,市委常委、秘书长杨克俊一同调研。汝州市委书记陈天富陪同。

在河南森德新能源汽车股份有限公司,周斌详细了解产品开发、配套率等情况,叮嘱我市依托企业以商招商,努力实现集群集聚发展。随后,周斌来到汝州市牧原农牧有限公司饲料厂项目,详细了

解项目投资和建设规划,希望项目尽快开工、加快建设。在汝州市增强车辆有限公司、东江建筑工业科技有限公司,周斌希望企业进一步提高自动化生产水平,有效降低成本,提升市场竞争力。在河南润灵药业有限公司,周斌实地察看生产流程、了解销售情况,对企业创新发展电商直播销售的做法给予充分肯定。在河南巨龙生物工程股份有限公司,周斌详细听取企业产品研发、发展规划介绍后,叮嘱企业进一步延伸产业链条,提高产品附加值,提升企业效益。

下午召开的座谈会上,周斌认真听取我市产业发展情况汇报。周斌对我市今年以来的疫情防控、经济发展等工作给予充分肯定,希望汝州市坚定信心,保持定力,在抓紧抓实抓细疫情防控的同时,统筹抓好经济发展,全力以赴稳增长,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

周斌强调,一要抢抓经济发展的机遇。既要看到疫情带来的不利影响,也要深刻认识特殊时期国家政策的新导向、市场运行的新规律、经济发展的新模式、疫情防控下工作面临的新问题,善于危中寻机,深入研究政策,抓住扩大投资、延揽人才、补齐短板、延伸产业链等机遇,牢牢把握经济发展主动权。二要研究推动经济工作的方式方法。要深入研究方式方法,精心绘制“四张图谱”,积极开展“四个拜

访”,有的放矢引进上下游配套企业,不断延链补链强链,做大做强产业集群。三要营造良好的营商环境。要不断提升治理体系和治理能力现代化水平,努力打造公平正法的法治环境、廉洁高效的政务环境、诚实守信的社会风尚和风清气正的政治生态。四要提升各级干部领导经济工作的能力。要加强经济知识学习,掌握科学的经济分析方法,努力成为领导经济工作的行家里手,站位全局思考问题,帮助企业分析发展趋势、完善产业链条、降低要素成本,充分调动市场主体的积极性、主动性,推动经济持续健康发展。

市领导刘鹏、李晓伟、李涛、韩春晓、姚军柱参加座谈会。

平顶山银行党委书记高永华莅汝考察

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 4月13日,平顶山银行党委书记高永华一行莅汝考察。市委书记陈天富,市委副书记、市长刘鹏陪同。

高永华一行先后到汝河国家湿地公园暨沙滩公园、滨河公园、城市中央公园、龙山花海等地参观考察。陈天富对高永华一行的到来表示欢迎,对平顶山银行一直以来对汝州发展的支持表示感谢,并简要介绍了我市经济社会发展情况。陈天富表示汝州将进一步优化营商环境,加强政银企合作,努力推动经济社会持续健康发展。高永华对我市经济社会发展取得的成绩给予较高评价,并表示将充分发挥自身优势,创新金融服务模式,丰富优化金融供给,为汝州经济社会发展提供更加有力的金融支撑。

陈天富参加全民国家安全教育日宣传活动

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 4月15日,市委书记陈天富参加全民国家安全教育日宣传活动。

陈天富指出,要提高政治站位,深刻认识国家安全工作的极端重要性,切实把思想和行动统一到习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述上来。要牢固树立底线思维,时刻绷紧防范这根弦,统筹推进重点领域国家安全工作,确保全市政治安全、社会安定、人民安宁。要加强全民国家安全教育,开展丰富多彩的国家安全宣传教育活动,不断增强广大干部群众国家安全意识,形成全社会维护国家安全的强大合力。

市政协主席陈国重参加活动。

决胜全面小康 决战脱贫攻坚

市人社局:拓宽本地就业渠道

实现贫困劳动力就近就业

本报讯 (融媒体中心通讯员 武振宇 张世超) 经过放片、挂钩、刀刮、压片等几道工序,在务工人员张玉杰的熟练操作下,短短十几秒钟,一副闪闪发光的渔具产品已组装加工完成。这是笔者4月14日在汝南办事处滨河社区就业服务站看到的情形。

为应对新冠肺炎疫情给民生保障带来的不利影响,促进贫困劳动力和农村富余劳动力就近就业,市人社局所属劳务市场办公室立足就业政策,并结合本地实际,通过开发、安置有就业愿望、暂时难以外出务工的贫困劳动力就近就业。目前,已有汝南办事处滨河社区易地搬迁社区、王寨乡尹冲村、杨楼镇王小寨村共3个加工点的20多名富余劳动力全部上岗。

从2月中旬开始,市人社局通过问卷调查、网上留言,主动联系务工人员,实地走访贫困家庭劳动力和外地人力资源服务公司,与沿海发达城市积极洽谈劳务协作等方式全力推进农民工返乡复工及劳务输出工作。劳务办先后联系了安徽蚌埠环渔具公司等数家小产品加工企业前来汝州洽谈选址。安徽蚌埠环渔具公司在我市设立加工点,优先考虑了贫困劳动力,特别是贫困家庭妇女劳动力,有劳动能力或部分劳动能力的残疾人加入渔具加工工作。

“开发本地就业岗位,是助推脱贫攻坚和疫情防控的重要举措。不仅有效解决了企业用工难题,而且有效促进了我市农村贫困劳动力转移就业,推动了劳动力就业意愿、就业技能与就业岗位精准对接,提高了劳务组织化程度和就业脱贫覆盖面。”市人社局局长李洌说。

蟒窝村:特色养殖让贫困户腰包鼓起来



本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 马鹏亮) “去年下半年到现在,生猪价格上涨,养猪效益真是不赖,春节前到现在,肉猪卖了有七八十头,一头猪净利润1500元左右,母猪下的猪仔,一只猪仔卖1500元,卖了四五十只,算了算,半年时间挣了有一二十万元。还不算上七八十亩正在挂果的核桃、桃树。”4月14日上午,在蟒川镇蟒窝村北坡的小型养猪场里,该村贫困户陈伟正高兴地给记者算了一笔账。

陈伟正的养猪场有2座猪舍,分别育肥肉猪和养殖能繁母猪。去年下半年,随着生猪市场价格走高,他抓住机遇迅速扩大养殖规模,并带动同村的陈伟等5户贫困户发展小型养猪场。“少的有二三十头,多的有四五十头,一般四五月就出栏了,去年到今年凡是养猪的都发了一笔小财。”

市政法委驻村第一书记张万杰告诉记者,蟒窝村地处蟒川镇南部山区,丘陵山地多,可耕地面积少,过去村民为了发展农业生产家家户户都养牲口,根据这一实际情况,驻村工作队因地制宜引导贫困户发展特色养殖,目前已发展57户贫困村民养牛、

羊、猪等,各类牲畜存栏达320头。
当日上午,村里的贫困户陈德峰和王率领正在出栏育肥的生猪。漯河双汇集团收购生猪的货车直接开到村里上门收购。陈德峰卖出了16头生猪,王率领卖出生猪30余头。看着一头头生猪被装上车,王率领掩饰不住内心的激动:“能卖十来万吧,栏里还有二三十头再有2个月就该卖了。”
而在贫困户何民权的家门口,一排排米黄色的蜂箱格外显眼,他正忙着给每个蜂箱消毒,成群的蜜蜂嗡嗡地飞来飞去,不远处就是成片的油菜花(如上图)。“现在是油菜花、桐花,接下来还有洋槐花、荆花,到秋天还有野菊花。蜂箱消毒是关键,一月要消毒两三次,主要是防止蜂巢里生螨虫,对刚长成的小蜂影响很大。去年光蜂蜜割了1500斤,一斤能卖二十块钱,收入很稳定,干着不赖。今年准备再发展十来箱。”

“脱贫攻坚,产业支撑是关键。下一步,我们将继续以发展起来的贫困户为示范,引导带动更多的贫困户发展特色养殖,同时做好相关产业奖补政策落实,确保贫困户能发展、有效益。”张万杰说道。

白马村:安全饮水户户通,群众吃上“幸福水”

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 潘俊召) “嫂子,咱家水通了没有,使着咋样啊?”“噢,使着可美,水大还甜,这城里的自来水就是不一样。”这是发生在骑岭乡白马村2组的一场对话,骑岭乡常务副乡长王静敏在2组村民马清珍家门口同她聊起了天。“施工队干了这些天了,快干

完了,那边还修着路哩,等以后村上再安了天然气,俺都真是变成城里人了。”说完,她哈哈大笑起来,脸上掩饰不住的高兴。

白马村地处骑岭乡东北,是骑岭乡唯一的贫困村,地理位置偏僻,土地贫瘠,水源缺乏,每逢干旱天气,村民都要走很远去挑水吃,十分不便,更不

平了,那个石头碍事了,拿起铁锨挖两下,弯下腰搬起石头扔到一旁,群众干劲十足。“人家咱行方便哩,咱自己的事得自己上心,多少干点,他们快点完工,俺也能早点吃上自来水。”村民说道。

目前该项目基本完工,已进入收尾阶段。

“脱贫攻坚,产业支撑是关键。下一步,我们将继续以发展起来的贫困户为示范,引导带动更多的贫困户发展特色养殖,同时做好相关产业奖补政策落实,确保贫困户能发展、有效益。”张万杰说道。



疫情防控常态化

复工复产应“快进”

□ 李晓伟

门店难开、餐饮行业难开、娱乐行业更难开……在新冠肺炎疫情之下,各个行业一样面临困难。但困难是暂时的,愁眉苦脸解决不了问题,在做好疫情防控的前提下,当务之急是如何有序复工复产。

财政局助力复工复产乡村振兴,开渠引“水”筑牢保障之基;公安局为企业复工复产,按下“加速键”;住房和城乡建设局为企业复工复产,大开“绿灯”;工业和信息化局多措并举早抓早企业复工复产;夏店镇为企业复工复产打出“组合拳”……

受疫情影响,大量的农民工却面临“出不去”的窘境。封闭在家里时间长、没有收入,极易引起心理焦虑、恐慌,从而易滋生社会问题。眼下,一边是农民工急于返岗,一边是企业“用工荒”,解决这个矛盾显得十万火急。如何急农民工之所急,忧企业之所忧,千方百计、想方设法保障农民工走得出去、平安行、稳得住,从而更好地满足企业用工需求,是各地各部门必须尽快破解的一个课题。

为做好疫情防控期间的农民工外出务工工作,稳定当前严峻的就业形势,市委市政府积极动员全市力量,强化领导,完善措施,内外兼顾,全面统筹,通过内拓岗位,保障农民工就近就地就业;外拓输出,确保农民工安全有序返岗,有效解决了广大农民工的当务之急。

当前我市疫情防控阶段性成效进一步巩固,复工复产取得重要进展,经济社会运行秩序加快恢复。然而,国际疫情持续蔓延,世界经济下行风险加剧,不稳定不确定因素显著增多。我市防范疫情输入压力不断加大,复工复产和经济社会发展面临新的困难和挑战。

面对严峻复杂的新形势,我们必须坚持底线思维,做好较长时间应对外部环境变化的思想准备和工作准备,很重要的一条就是加大马力助力企业复工复产,积极应对各种风险挑战,这是解决问题的基本立足点和主要着力点。

复工就是稳就业,复产就是稳经济。只有精准落实疫情防控和复工复产各项举措,全面推进复工复产,尽快实现生产生活秩序正常化,才能确保全市生产与供给,才能确保就业稳定,才能增加居民收入,提高消费能力,激活一池春水。

铁路相逢勇者胜,越是艰险越向前。当前我市经济发展面临困难,各级各部门必须增强紧迫感、责任感、使命感,坚决按下复工复产“快进键”,坚决把时间抢回来,把损失补回来。要因地制宜优化完善疫情防控举措,千方百计创造有利于复工复产的条件,不失时机畅通产业循环、市场循环、经济社会循环。要加大复工复产政策落实力度,加强对困难行业和小微企业扶持,有力有序推动复工复产提速扩面,推动各类商场、市场复工复产,促进生活服务业正常经营,积极破解复工复产中的难点、堵点,推动全产业链联动复工复产,力争把疫情造成的损失降到最低限度,确保实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。

“花繁柳密处拨得开,才是手段;风狂雨急时立得住,方见脚跟。”在市委市政府的坚强领导下,只要我们坚定打赢的信心决心,砥砺顽强的意志斗志,采取果敢的措施手段,不畏艰险、奋勇前行,不怕困难、继续前进,就一定能夺取疫情防控和经济社会发展全面胜利。

加强国家安全意识,构筑坚强的人民防线